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A Magyar Egészségügyi Menedzser Klub 2022. május 12-én megtartott rendezvényéről

  

A megalakulásának 30. évfordulóját idén ünneplő Magyar Egészségügyi Menedzser Klub tagjai
– a 2022. évi programterv szerint – 2022. május 12-én látogatást tettek a Terrorelhárítási
Központ Budapest, Zách utca 4. szám alatti objektumában. 
A rendezvény levezetőjeként a vendégeket Fekete Gabriella r. ezredes rendőrségi tanácsos
főigazgató-helyettes asszony köszöntötte.

  

A rendvédelmi egészségügyi alapellátás szabályozásáról, a rendvédelmi
alkalmasságvizsgálatok új rendszeréről, valamint a TEK Egészségügyi Igazgatóságának
kialakításáról, feladatairól, munkájáról dr. Fehér Éva igazgató főorvos asszony tartott előadást.
A TEK szakmai tevékenységének bemutatására levetítésre került a TEK műveleti
tevékenységéről és a 2019-ben súlyos balesetet szenvedett Hableány hajó mentési
munkálatairól készült kisfilm. 
Ezt követően dr. Faggyas Attila r. orvos ezredes, a TEK Speciális Egészségügyi Főosztály
vezetőjének prezentációja segítségével a látogatók bepillantást nyerhettek taktikai medicina
világába. A TEK szabadtéri területén induló körséta kezdetén műveleti bemutatón láthatták,
hogyan dolgoznak a szakemberek a terepen és hogyan látják el a feladat végrehajtása során
sérülést szenvedett személyt. A vendégek kérdéseire szakemberek készséggel válaszoltak.

  

A séta során a vendégek megtekintették a kutyakennelt, ahol a szolgálati kutyák kiképzéséről,
feladatairól hallhattak rövid összefoglalót. A séta a speciális járművek megtekintésével
folytatódott. Ezt követően a csoport az akadálypályán lévő, igen nehéz erőnléti feladatok
végrehajtására alkalmas eszközöket használat közben láthatta. 
A körséta következő állomásán nagy érdeklődéssel szálltak fel a vendégek a TEK részére
kialakított műveleti kamionra, ahol láthatták a műveleti feladatok irányítására szolgáló mozgó
irodát. 
A látogatás emlékére a séta végén a „TEK sólyom” szobornál sor került a csoportkép
elkészítésére.

  

A kellemes meleg napos időben tett körséta után üdítővel és finom falatokkal várták a csoportot
a vendéglátók. A TEK részéről Fekete Gabriella r. ezredes asszony búcsúzott a Magyar
Egészségügyi Menedzser Klub tagjaitól.
A MEM Klub nevében dr. Bertalan István elnök úr megköszönte a lehetőséget a látogatásra,
valamint az érdekes és magas színvonalú bemutatók megtekintésére.
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